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Τι περιλαμβάνουν οι δράσεις του ΕΕΣΥΜ για το
2023

2022/12/14 15:02 στην κατηγορία LOGISTICS

Ολοκληρώθηκαν οι συναντήσεις του διοικητικού συμβουλίου και της ετήσιας
Τακτικής Γενικής Συνέλευσης του Ε.Ε.ΣΥ.Μ, που φιλοξενήθηκαν από το Επιμελητήριο
Φθιώτιδας, με την συμπαράσταση του Δήμου Λαμιέων και της Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας.

Από πλευράς Ε.Ε.ΣΥ.Μ συμμετείχαν οι κ.κ. Μιχάλης Π. Αδαμαντιάδης, πρόεδρος,
Παρασκευάς Φραντζέσκος, α’ αντιπρόεδρος Επιμελητηρίου Λέσβου και Ε.Ε.ΣΥ.Μ,
Απόστολος Καμαρινάκης, διευθύνων σύμβουλος ΟΛ. Ελευσίνας, αντιπρόεδρος της
Ένωσης Λιμένων Ελλάδος και γγ Ε.Ε.ΣΥ.Μ, Νικόλαος Κουλός, αντιπρόεδρος
Επιμελητηρίου Φωκίδας και αν. οικ. επόπτης Ε.Ε.ΣΥ.Μ, Σπύρος Κοπάλης μέλος ΔΣ
Ε.Ε.ΣΥ.Μ, εκπρόσωπος Επιμελητηρίου Μαγνησίας, Μανόλης Κοτσάκης, μέλος ΔΣ
Επιμελητηρίου Χανίων και Ε.Ε.ΣΥ.Μ, Δημήτριος Λεμονάκης, μέλος ΔΣ ΕΒΕΠ και
Ε.Ε.ΣΥ.Μ, Ταξιάρχης Μαντζάνας, μέλος Επιμελητηρίου Φθιώτιδας και μέλος ΔΣ
Ε.Ε.ΣΥ.Μ και  Δημήτριος Κατσώχης, πολιτικός μηχανικός, Senior Manager PLANET SA
& μέλος ΔΣ του ΕΕΣΥΜ.

Τη συνάντηση τιμήσαν με τη συμμετοχή τους οι κ.κ. Αθανάσιος Κυρίτσης, πρόεδρος
Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, Παναγιώτης Αρβανίτης, αντιπρόεδρος Επιμελητηρίου
Φθιώτιδας, Βασίλειος Αυγερινός, πρόεδρος Επιμελητηρίου Φωκίδας, Σωκράτης
Αναγνώστου, διευθύνων σύμβουλος ΟΛ. Βόλου, Άννα Θυσιάδου, διευθύνουσα
σύμβουλος ΟΛ. Καβάλας, Παύλος Γκραίκης, γενικός γραμματέας Επιμελητηρίου
Μεσσηνίας, Λουκάς Παπαχαραλάμπους, οικονομικός επόπτης Επιμελητηρίου Βοιωτίας
και τ. μέλος ΔΣ Ε.Ε.ΣΥ.Μ, Σπύρος Ζαφείρης, εκπρόσωπος Επιμελητηρίου Ιωαννίνων &
μέλος Ε.Ε.ΣΥ.Μ, Δημήτριος Θεοδωρόπουλος, εκπρόσωπος Επαγγελματικού
Επιμελητηρίου Αθηνών (ΕΕΑ) και μέλος ΔΣ (ΕΕΑ), Αθανάσιος Μαντζάνας, τ. μέλος ΔΣ
Ε.Ε.ΣΥ.Μ, Γιώργος Εμμανουλόπουλος, συγκοινωνιολόγος μηχανικός, μέλος Ε.Ε.ΣΥΜ,
ενώ εκπροσωπήθηκαν ο Απόστολος Κενανίδης, πρόεδρος ΟΦΑΕ και β΄ αντιπρόεδρος
Ε.Ε.ΣΥ.Μ, και η Ρεγγίνα Δηλαβέρη, πρόεδρος ΟΛ. Ηγουμενίτσας καθώς και άλλα μέλη
του Ε.Ε.ΣΥ.Μ.

Κατά την έναρξη των εργασιών, ο κ. Αδαμαντιάδης αφού χαιρέτισε το σώμα,
εξέφρασε τις θερμές του ευχαριστίες στον πρόεδρο του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας
καθώς και στον δήμαρχο Λαμιέων και τον περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας για την



ευγενική φιλοξενία των εργασιών του ΔΣ & της ετήσιας Τακτικής ΓΣ του Ε.Ε.ΣΥ.Μ,
καθώς και της Επιμελητηριακής Συνδιάσκεψης Μεταφορών την επομένη μέρα, στην
αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου.

Ο κ. Κυρίτσης καλωσόρισε τους συμμετέχοντας και επεσήμανε τη σημαντική δράση
και αδιάλειπτες προσπάθειες που καταβάλει ο Ε.Ε.ΣΥ.Μ στο χώρο των μεταφορών τα
τελευταία είκοσι επτά χρόνια, όπως και την  αγαστή και μακρόχρονη συνεργασία του
Επιμελητήριου Φθιώτιδας με τον Ε.Ε.ΣΥ.Μ για την ανάπτυξη και τον εκσυγχρονισμό
των μεταφορών της χώρας.

Στη συνέχεια ο κ. Αδαμαντιάδης παρουσίασε τις δράσεις του Συνδέσμου κατά το
απερχόμενο έτος, μεταξύ των οποίων, η συνέχιση του θεσμού του ετήσιου Βραβείου
Μεταφορών Ε.Ε.ΣΥ.Μ «Δ. Τσαμπούλας», η προώθηση πορθμειακής σύνδεσης Βόλου –
Αλεξάνδρειας, η συνεργασία κομβικών φορέων για την ανάπτυξη των City Logistics
και διοργάνωση μιας πρώτης σχετικής ενημερωτικής εκδήλωσης στα Γιάννενα σε
συνεργασία με το τοπικό Επιμελητήριο και τον Δήμο Ιωαννιτών, προτάσεις
αναθεώρησης του Ν. 4302 περί ρύθμισης θεμάτων εφοδιαστικής, γνωμοδότηση προς
Επιμελητήριο Μεσσηνίας για το Master Plan Λιμένα Καλαμάτας, συναντήσεις και
στενή συνεργασία με τον Μιχάλη Παπαδόπουλο, υφυπουργό Μεταφορών και τους
συνεργάτες του, συνάντηση με το αντιπρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής
Μαργαρίτη Σχοινά στο γραφείο του στις Βρυξέλλες και στήριξη των προσπαθειών
του Συνδέσμου, συμμετοχή εκπροσώπων του Ε.Ε.ΣΥ.Μ σε σειρά εκδηλώσεων για τις
μεταφορές, συναντήσεις, διαβουλεύσεις κ.ά.

Παράλληλα, παρουσίασε τον προγραμματισμό δράσεων για το 2023, που
περιλαμβάνει, τη συνέχιση της ενημέρωσης και ενθάρρυνση πιλοτικών εφαρμογών σε
θέματα αστικών εμπορευματικών μεταφορών σε συνεργασία με Αρχές, Πόλεις,
Επιμελητήρια και κομβικούς φορείς της χώρας, την προώθηση της Πορθμειακής
σύνδεση Ελλάδος Αιγύπτου (Βόλος-Αλεξάνδρεια), την ψηφιοποίηση των χερσαίων
εμπορευματικών μεταφορών, τις συνδυασμένες μεταφορές με ενδεχόμενη εκπόνηση
Μελέτης, την επικαιροποίηση Μελέτης σκοπιμότητας – βιωσιμότητας ΕΚ Δυτικής
Μακεδονίας στο νομό Κοζάνης, τον Διαγωνισμό  και  την τελετή Βράβευσης
Διαγωνισμού Μεταφορών Ε.Ε.ΣΥ.Μ «Δημήτριος Τσαμπούλας» 2023, δράσεις Οδικής



Ασφάλειας σε συνεργασία με ΙΟΑΣ, ΣΕΣ και Επιμελητήρια Μέλη και Προγραμματισμό
Αποστολής στην Ισπανία μέσα στο 2023.

Τα μέλη του Ε.Ε.ΣΥ.Μ συζήτησαν γύρω από τις δράσεις που έγιναν μέσα στον χρόνο
αλλά και αυτές που προγραμματίζονται για το νέο έτος, τα οποία και ενέκριναν
ομόφωνα, μαζί με τον προϋπολογισμό του 2023 καθώς και τον οικονομικό απολογισμό
του 2021, ενώ επίσης καλωσόρισαν την επάνοδο του Επιμελητηρίου Μεσσηνίας στη
δύναμή των μελών του Ε.Ε.ΣΥ.Μ.

Οι εργασίες του διοικητικού συμβουλίου και της Γενικής Συνέλευσης ολοκληρώθηκαν
με την ευχή όλων για καλές γιορτές και ένα νέο έτος δημιουργικό, γεμάτο υγεία.


